

广发银行30周年系列报道

# 广发银行四季度京东钢镚特惠增值服务推出 积分换钢镚 现在兑换很划算

本报讯 昨日记者从广发银行平顶山分行获悉,自10月1日起,该行倾情推出四季度京东钢镚特惠增值服务,此项服务将持续到年底。

据介绍,活动期间,广发银行客户新增权益资产较2018年9月日均权益资产新增达标(新增权益资产在广发银行留存90天以上),可按照文末表格标准享受一次特惠京东钢镚兑换权益。

在市区工作的小魏是广发银行的客户,平时很注意在广发累积积分。近日,他利用广发积分兑换了京东钢镚,在京东商城购买了18听他喜欢的啤酒,定价109元,他仅仅支付了1.09元,其余都是用京东钢镚支付的。

据了解,符合条件的广发银

行客户活动期间内仅限兑换一次,已享受二季度、三季度京东钢镚特惠增值服务的客户不可同时享受四季度京东钢镚特惠增值服务。

广发银行提供3个电子渠道为“积分兑钢镚”服务。

广发银行网银:登录广发银行网银-贵宾服务-广发荟。

广发手机银行:登录广发手机银行-特色专区-广发荟。

广发电话银行:拨打4008308003,按2转人工服务。

另外,您也可以联系广发银行专属理财经理,进行增值服务兑换。

需要提醒的是,1个京东钢镚=1元人民币。用京东钢镚支付京东商城网站自营产品且京东配送的订单,最高可支付订单总金额的99%。小魏支付了1.09

元人民币就买到了18听啤酒,根据的就是这个规则。不过,京东钢镚暂不支持金银类、收藏品、虚拟产品及节能补贴等产品。

广发积分除了兑换钢镚外,还可兑换百余项专享服务和礼遇。广发银行为庆祝建行30周年,优惠活动非常超值,敬请关注。

鹰城的朋友,一定要抓紧时间哦!广发银行在平顶山设有两

个网点:新城区长安大道与公正路交叉口,广发银行平顶山分行营业部,电话:0375-3799165、3799186。市区中兴路和曙光路交叉口向东100米路南的广发银行平顶山分行中兴支行,电话:0375-3799156、3799035。

欲了解优惠活动详情,可就近到网点或拨打电话垂询。

(张零 张俊雯)

达标条件:新增权益资产	特惠京东钢镚兑换
10万—30万元	300积分=120钢镚
30万—100万元	900积分=360钢镚
100万—300万元	1800积分=720钢镚
300万元以上	6000积分=2400钢镚

## 邮储银行平顶山市分行 深入帮扶单位开展扶贫

本报讯 10月17日是我国第五个扶贫日,昨天上午,邮储银行平顶山市分行在扶贫日来临之际,由该行路金铎副行长带队深入郟县长桥镇兴店村开展扶贫工作。

昨天上午,路金铎副行长在驻村第一书记的带领下,前往长桥镇兴店村村委办公室与负责扶贫工作的村委会主任张海针进行交谈,了解村情民意,帮助解决实际问题。随后,在张海针的带领下,路金铎一行深入贫困户家中,了解贫困户的真实想法,迫切的致富愿望,为贫困户解读扶贫政策,落实帮扶措施。

“村里的牛棚马上就要建好了,多亏你们派来的驻村书记跑前跑后。这下,我们的增收看到了希望,离脱贫也不远了。”村民说。听到村民对新生活的向往和信心,路金铎副行长说:“贫困户脱贫,农民增收,百姓生活欣欣向荣,离不开党的好政策和邮储银行的责任担当。全行将坚定不移地走好精准扶贫道路,让扶贫工作扎到深处,落到实处。”

(张亚滨 张零)



## 中原银行 叶县支行 消防演练

10月7日下午,中原银行叶县支行工作人员在模拟突发火情,展开紧急灭火、逃生演练。据了解,为提升银行服务人员紧急逃生应急能力,预防火灾发生,该行开展了形式多样的处突演练。

本报记者 张鹏 摄

## 信贷资料遗落ATM区 银行:幸好热心人捡到, 否则补办很麻烦

本报讯 10月9日晚9点多,市民范先生在市区建设路中段的中行建东支行ATM区捡到个人重要信贷资料,欲借助本报寻找失主。记者昨天上午获悉,经微信转发,失主已拿到资料。失主向本报表示,非常感谢范先生。

据介绍,10月9日晚9点多,接孩子放学的范先生顺便到中行建东支行ATM机上取款,在机器上发现了一查资料,由于不见失主,范先生便打开找寻信息,发现是工行客户重要的信贷资料,包括抵押合同、担保手续、身份证复印件等。范先生觉得,失主一定非常着急,欲通过本报寻找失主。也有人建议,可将资料交给贷款银行。

经多个微信群数次转发后,昨天上午,失主联系了范先生。经核实,范先生将资料转交给失主。失主向记者表示,非常感谢范先生。

工行建西支行营业部主任白玉告诉记者,贷款客户的信贷手续补办起来很麻烦,此次幸好是热心的范先生捡到,由此她提醒客户一定要保护好好自己的信贷资料。

(张零)

# 上市银行三季报披露在即 郑州长沙银行将上市后首秀

10月份是收获的季节,对于A股市场而言,最大的收获或许是即将密集披露的三季报。

本月下旬,刚刚扩容的A股上市银行将交出28份三季度答卷,其中,郑州银行和长沙银行是上市后首次披露业绩。根据预披露时间安排,郑州银行在28家银行中先拔头筹,将于10月22日披露前三季度经营数据,另有13家银行不约而同地选择于10月份最后一天进行业绩披露。

国有大行中,工商银行、中国银行、农业银行的三季报预披露时间都在10月31日;建设银行预披露时间最早,为10月24日;交通银行的预披露时间为10月27日。不过,上市公司包括上市银行预披露时间往往存在变数,在定期限内提前或者推迟均是常见现象。

由于今年银行中期报告亮点颇多,被许多银行高管认为是近年来最好的一期业绩数据,因此第三季度能否维持向好态势受到了市场的关注,而今年多了3家A股上市银行,因此28份三季度报告也为历年来最多的一次。

9月19日,郑州银行在深交所上市,公开发行股票共募集资金27.54亿元,扣除公司需承担的发行费用4521.48万元后,募集资金净额为27.09亿元。随后的9月26日,长沙银行在上交所上市。

根据沪深交易所发布的预披露时间,两家受到市场关注的上市银行“新兵”将于10月份提交上市后首份业绩答卷,其中郑州银行的预披露时间为10月22日,长沙银行为10月30日。

《证券日报》记者注意到,2018年第三季度银行家问卷调查

报告显示,第三季度银行业景气指数为67.5%,比上季度和上年同期分别提高11和16个百分点;银行盈利指数为66.9%,比上季度降低0.1个百分点,比上年同期提高0.4个百分点。

在贷款总体需求指数方面,贷款总体需求指数为65.2%,比上季度降低1.5个百分点。分企业规模看,大、中型企业贷款需求指数分别为56.3%和58.1%,比上季度分别降低1.7个和2.5个百分点;小微企业贷款需求指数为67.1%,比上季度提高2.6个百分点。

太平洋证券分析师孙立金认为,银行信贷规模进一步扩大,推动业绩稳定增长。8月份,社融增量1.52万亿元中,1.31万亿元是新增人民币贷款,占社融增量的86%,同比多增1634万亿元。国有大行对今年信贷额度也有所上

调,多家银行实行资本补充计划。

此外,房贷利率持续上涨,息差展望平稳乐观。8月份,全国首套房贷平均利率上调至5.69%,较基准利率上浮16%,进一步提升净息差,确立业绩平稳改善的趋势。

对于下半年银行业的发展环境,普华永道研报认为,全球经济的不确定性已逐渐成为又一个宏观风险因素,为银行业在资产负债配置、流动性风险、信用风险和风险管理等方面带来了新的挑战,商业银行应密切关注事态发展,化被动为主动。

报告还指出,面对复杂多变的内外部环境,银行业一方面应加强对流动性风险、信用风险和汇率风险的主动管理;同时也应加快落实转型。

(毛宇舟)

## “我与宝丰酒的故事” 征文大赛征文结束 评选环节已启动

本报讯 “我与宝丰酒的故事”征文大赛自启动以来,受到了众多文学爱好者的关注。近日,笔者从活动组委会获悉,截至9月30日,征文大赛征稿阶段结束,接下来将进行筛选阶段,届时将会在《平顶山晚报》刊登获奖名单,敬请关注。

据宝丰酒厂活动有关人士介绍,征文大赛由宝丰酒业有限公司、平顶山晚报联合主办。自8月份启动以来已陆续收到征文100余篇,这些征文突出了作者与宝丰酒之间的一段难忘回忆,这份回忆对酒厂而言也是不可多得的财富。10月8日,主办方组织专家组对征文进行了评选,优秀作品将在《平顶山晚报》刊登,同时,将从中筛选出一、二、三等奖,进行现金奖励,届时会在本报公布获奖名单,敬请关注。★

(张五阳)